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3AJTAHMS Ne23 OT'D TIO MATEMATHUKE
®YHKLMUM, COJAEPKALIME MOJYJIHN

[TocTpoiite rpaduk dyHKIUU Y= |X —1| —2 W omlpenenuTe, MPU KaKUX
3HAYCHHUSIX M mpsiMast Y =M UMeeT ¢ TpaduKoM POBHO OJHY OOIIYIO TOUKY.
[TocTpoiite Tpaduk GyHKIMH Y = |X + 2| +3 W ompeaenuTe, IpH KaKUX
3HAUEHUSAX M mpsiMas Y =M uMeeT ¢ TpaduKoM POBHO JIBE OOIIUE TOYKH.
[Toctpoiite rpadux pyHKIUU Y = ‘XZ —2X— 3‘. CKOJIBKO OOIIMX TOYEK MOMKET

UMETh C 3TUM TpadukoM mpsmas Y=m? ([ag kakaoro ciaydas yKaKHTE
COOTBETCTBYIOIINE 3HAYCHHS M.)

[TocTpoiiTe rpaduk GyHKIHH y:‘—X2—2X+8‘. CkoJibkO 00X TOYEK

MOXXET UMETh C 3TUM TIpadukoM mpsmas Yy=m? (s kaxmoro ciydas
YKaKMTE COOTBETCTBYIOIIME 3HAUCHUS M.)

[Toctpoiite rpadux QyHKIHH Y =X —4|X|. CKOJIBKO OOIIMX TOYEK MOMKET
UMETh C 3TUM TpadukoM mpsmas Yy=m? (JIas Kaxaoro ciydas yKaKWTe
COOTBETCTBYIOIIUE 3HAYCHHS M.)

[ocTpoiite rpaduk GyHKIHIH Y =—X° + 2|X|. CKOJIBKO OOIIMX TOYEK MOKET
UMETh C 3TUM TpadukoM mpsmas y=m? (JIas Kaxaoro ciydas yKaKdTe
COOTBETCTBYIOIIUE 3HAYCHHS M.)

[TocTpoiiTe rpaduk QpyHKIIHH Y = |X|(X— 2). CKOJIBKO OOIIUX TOYEK MOXKET
UMeTh ¢ 3TUM TpadukoM mpsmas Y=m? (g Kaxmaoro ciydas yKaKHTE
COOTBETCTBYIOIIIE 3HAYCHHMS M.)

[TocTpoiiTe rpaduk QyHkiuu Y :‘X‘(2+ X). CKOJIbKO OOIIMX TOYEK MOKET
UMeTh ¢ 3TUM TpadukoM mpsmas Y=m? (g Kaxmaoro ciydas yKaKHTE

COOTBETCTBYIOIIME 3HAYCHHMS M.)
Haiinure Bce 3HaueHMs P, NpU KOTOPBIX OpsiMas Y =X+ P IepeceKkaer

X

rpaguk QyHKIUK Y ='— B JABYX TOUYKaX.
X

10) Haiinute Bce 3HaveHus P, MPH KOTOPBIX IpsMas Y=X+ P Mmepecekaer

24
X

rpaduk QyHKIUN Y = B JIBYX TOUKaX.

11) IToctpoiite rpaduk GyHKIUH y:‘X‘X+‘X‘—6X U ONpPEACNNTE, IPU KAKUX

3HAUEHUAX M mpsiMasi Y =M umeeT ¢ rpaduKoM OAHY OOIIYIO TOUKY.
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12) ITocTpoiite rpaduk GyHKIUH Y = |X|X+3|X|—5X U OMpeNenuTe, Ipu KaKux
3HAUEHUSAX M mpsiMas Y =M uMeeT ¢ TpaduKoM JBe 00IIHMe TOUKH.

(0,75%* - 0,75x)|x]
13) [MocTpoiiTe Tpaduk GyHKIUH Y = 1 U OIpeJenuTe, Nnpu
X_

KaKUX 3HAQUEHHUAX M mpsMas Y =M He UMeeT ¢ TpadKoM HHU OJHOU OOIen

TOYKHU.

3 (0,5x2 +2x)|x]
14) IMocTpoiite rpaduk GyHKIUH Y = 1 U ONPEACIINTE, MPU KAKUX
X+
3HAUEHUSAX M mpsiMas Y =M He uMeeT ¢ TpaduKoM HU OJHON OOIIEeH TOUKH.
X-1
x| =x°

15) [Toctpoiite rpaduk GyHKIUHA Y U ONpEeAeNuTe, MNpPH KaKux

3HaueHusAX K npsimas Y =K X He nMeet ¢ rpagukoM HH OJHOM OOIIEeH TOUKH.
3,9|X|-1
16) Iloctpoiite rpadux ¢yHKIMH Y :%
|x|—3,5x

3HA4YCHUAX K psiMast Y =K X He uMmeeT ¢ TpaikoM HU OJTHOM 0OIIeH TOUKH.

U OIpelenuTe, NMPHU KaKHUX

17) Moctpoiite rpaduk Gyskmum Y =X> —5x+10— 3|X — 2| U ONpeNeNuTe, pu
KAKUX 3HAYEHUSX a mpsimas Y =a+3 HuMeeT ¢ rpapuKkoM JaHHOM (PYHKIUU
TpH OOIINE TOUYKHU.

18) IToctpoiite rpadhuk GyHKIMH Y = 4‘X + 6‘ —~x?-11x—-30 wu onmpenenuTe, MPH
KaKMX 3HAYEHUAX M mpsMas Y =M wuMeeT ¢ rpaduKoM JaHHOW (PYHKIIMH TpU
O0II1Ee TOYKH.

19) [Moctpoiite Tpadux GyHKIME Y= X* — ‘4X + 3‘ U OIpeAeNnuTe, Ipu Kakux
3HAYCHUSAX M mpsiMass Y =M umeeT ¢ rpadukoM TaHHOW QYHKIIMU TPU 0OIIHe
TOYKH.

20) Ioctpoiite rpadux ¢GyHxmun Yy = X" — ‘GX + 5‘ U OMpEeNeNnTe, MPU KaKUxX
3HAYEHUSX M mpsiMass Y =M umeeT ¢ rpadukoM TaHHOW QYHKIIMU TPU 0OIIHe
TOYKH.

21) IMoctpoiite rpaduk QyHKIHMH Y = |X — 2| - |X + 1| +X—2 U ompeaenute, MpH
KaKMX 3HAYCHHUAX M mpsiMast Y =M HMeeT ¢ rpaduKoM JaHHON (QyHKIUU J1BE
OOII1E TOYKH.

22) Iloctpoiite rpaduk GyHKIMH Y = |X —1| - |X + 3| +X+4 wu onpenenurte, npu
KaKMX 3HAYEHHUAX M mpsiMast Y =M HMeeT ¢ rpaduKoM JaHHON (QYyHKIUU J1BE

00IIE TOYKH.
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23) IMocrpoiite rpaduk GyHKIUH Y = |X —1| — |X +1| + X ¥ omnpeaenuTe, Npyu Kakux
3HadeHUAX K mpsMas Y=KX wumeer ¢ rpadukoM IaHHOW (QYHKIUU OIHY
OOIIyIO TOUKY.

24) Ioctpotite Tpaduk QyHKIUU y:|x—1|—|x+l| U ONpeleauTe, NpU KaKHX
3HaYeHHUAX K mpsMas Y=KX wumeer ¢ rpapukoM naHHOW (YHKIHUU OJHY
OOIIyIO TOUKY.

. (| x 35 x 35

25) Iocrpoiite rpadpuk QyHKkIun Y= E[ 35 - + 35 + .

IpU KaKUX 3HAUYCHUSX M mpsiMasg Y =M uMeeT ¢ rpadukoM TaHHON (PYHKITUU

] U OIIPpCACIINTC,

OJIHY OOIIYIO TOUKY.

26) Iloctpoiite rpadux dyHkmum Y= %(

+_+§ A ONpencnure, Ipu
3 x| 3 X

KaKUX 3HAYEHUSIX M npaMas Y =M uMeeT ¢ rpadMKoM JaHHOM (YHKIUM OHY
OOIIyIO TOUKY.
. |X|, eciu |X|S2
27) Mocrpoiire rpapuk dynkumn Y= f(x), rne f(x)= )
6—-Xx°, ecmmu |X|>2.
Ipu KaKkux 3HaYeHNsIX X 3HaueHns Gyrkumn y = f (X) monoxurensusr?
. —|X|, €CIIN |X|S2
28) Iocrpoiire rpapuk dynkumn Y= f(x), rne f(x)=4 ,
X°—6, ecnm |X| > 2.

[Mpu xakux 3HaYCHHUSIX X 3HaUeHUs QyHKIMH Y = f (X) HEOTPHULATEIbHbI?

OTBETHBI

1) 2. 2) (3;). 3) [le oOwme TOUKH NpH {O} U (4;0), Tpu 0bwme Touku npH 4,
yerbipe obwume Touku npu (0;4). 4) Jlse obume touku mpu {0} U (9;0), Tpu
oOI11IMe TOYKHU TpH 9, YyeThIipe 00IMe TOUYKH MPU (0;9). 5) /IBe oOIMe TOYKHU MPH
{—4} U (0;00), Tpu o6wme Touky npu 0, yeTsipe obmume Touku npu (—4;0). 6) [se
oOlIMe TOYKU MPHU (—oo;O) U {1}, TpH obure Touku npu 0, yeTsipe oOIIue TOUKH
npu (0;1). 7) Onna oGwas touka npu (—o0;—1)U(0;00), gBe 00LMe TOUKH HPH
-1 u 0, Tpu oOummMe TOYKU TpH (—1;0). 8) Onna o0mas Todka TpU
(—0;-1) U (L), nBe oOwme Touku mpu O u 1, Tpu o6mme Touku npu (0;1). 9)

(-31). 10) (-2;2). 11) [—w;—%)u(%?;ooj. 12) -1; 16. 13) %. 14) -8. 15)
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-1, 0; 1. 16) —4—9; 0; 4—9 17) 0; 1. 18) 0; 9 19) -1; 0,5625. 20) —4; §
4 4 4 36

21) -3; 0. 22) 1; 5. 23) (—o0;=1) U[L;0). 24) (—o0;—2)U[0;0). 25) —1; 1. 26)

-1 1. 27) (—\/E;O)U(O;\/g). 28) (—oo;—\/g]u{O}u[\/g;oo).
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